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  Stratégiai együttműködés  
  
Tisztelt Intézményvezető!

 

Vállalatcsoportunk stratégiai együttműködési megállapodások keretében kínál partnerségi lehetőségeket a hazai
egyetemek és főiskolák részére.

Ehhez kérem az Ön segítő közreműködésüket!

A MÁV-csoport célja a közös oktatási és képzési tevékenységek fejlesztése, együttműködésben létrehozott
előadások, kurzusok, szakirányok és duális képzési tartalmak kialakítása. Kiemelt figyelmet kívánunk fordítani a
szakember-utánpótlást támogató kooperatív PhD-programokra, a közös kutatói pályák létrehozására, továbbá a
közös toborzási kezdeményezések megvalósítására, így – egyebek mellett – a karriernapokon való részvételre vagy
épp a vállalati látogatások megszervezésére.

Szeretnénk együttműködési készségünket kifejezni a hallgatói és oktatói ösztöndíj-programok kialakításával, illetve a
gyakornoki és mentorprogramok fejlesztésével, támogatásával kapcsolatban is, amiképpen ugyancsak
együttműködést ajánlunk a kutatás-fejlesztési és innovációs projektek terén.

Fontosnak tartjuk a megjelenési és szakmai együttműködési lehetőségek széles körű kihasználását is – legyen szó
szakmai műhelyekről és programokról, vagy egyetemi terek kialakításáról, melyekkel kapcsolatban számos
jógyakorlat áll már a rendelkezésünkre.

A MÁV-csoport nyitott minden olyan együttműködésre, amely hozzájárul a vasúti és közlekedési szektor jövőjének
fejlesztéséhez, az egyetemi tudás hasznosulásához és a hallgatók szakmai előmeneteléhez.

Amennyiben az Ön által vezetett/képviselt intézmény a fenti említett témákban szívesen él az az együttműködés
lehetőségével Magyarország egyik legnagyobb munkaadójával, a nemzet közlekedési vállalatával, örömmel állunk az
Ön vagy tisztelt kollégái rendelkezésükre, hogy immár együtt folytassuk a gondolkodást.

Megtisztelő érdeklődését, visszajelzését a MÁV Zrt. HR Főigazgatóságnál, az hr [KUKAC] mavcsoport.hu
címre várjuk!
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